

Наша группа (педагоги, дети, родители) участвовали в городском образовательном проекте «КОНСТРУКТОРИЯ», в фестивале «Юный архитектор». Проект длился с сентября по лекабрь. Мы должны были создать макет жилого дома для семьи. Каждую неделю мы проводили мероприятия в рамках данной темы и загружали фотоотчет в специально созданную группу в ВК (посещение музея, знакомство с профессиями: дизайнер, архитектор, постройки из различных видов конструктора, создание чертежа нашего дома). В марте прошел финал Фестиваля «Юный архитектор» на базе Городского Дворца творчества, где ребята продемонстрировали свои конструкторские навыки: за 10 минут нарисовали чертеж дома и за 30 минут собрали макет из конструктора. Наша команда стала победителем в номинации «Лучшее практическое воплощение проекта». В результате, проделанной работы у детей вырос интерес к конструированию: ребята создают новое, оригинальное, проявляют творчество и фантазию. Также ребята научились работать в команде: коллективно выполняли задачи, где каждый участник отвечал за свою часть работы.

Также в рамках образовательного проекта «КОНСТРУКТОРИЯ» наша группа участвовала в онлайн-викторине «Добрые истории о Защитниках Отечества» и познавательной активности «Малахитовая шкатулка».